

第二届“城市向新 生活向上”主题活动圆满收官

万象更新 一城烟火

大众品鉴团成员亲历城市变化

本报讯(记者 陈霞)“这活动组织得太好了,跟着媒体看这座城市的大变化,感受万千气象,对未来生活也更有信心了!”伴随上周六“大众品鉴团”走进向新推动力获奖楼盘,现场看房参观深度品鉴,第二届“城市向新 生活向上”系列主题活动圆满收官。

上周六早上8点多,近40位“大众品鉴团”的团员们就早早赶到了集合点等待开启一天的品鉴活动,其中不少是晚报老读者。一位50来岁的张女士告诉记者,“我们单位订着晚报,我也关注着燕赵晚报公众号,虽然现在大多是在手机上看新闻,但是每天午休前翻翻报纸是种习惯,更是种放松和享受。你们这次活动办得挺好,跟着官方媒体看房可信用度更高。”

在第一站大者安吉,“大众品鉴团”团员在详细参观了项目沙盘和样板间之后,纷纷对大者安吉自建的约1200㎡的省图大者分馆安吉书院竖起大拇指,这个书院是一个完全开放的阅读空间,不但免费提供阅读服务,更吸引人的是这里每周都定期举办各种知识讲座及社群活动。一位“大众品鉴团”的大姐在浏览了下周活动列表后,非常开心地说,早就看到我市在推进的15分钟便民生活圈,还有名家工作室,现在社区附近又有了省图分馆的阅读交流空间,而且活动还都是免费参与,感觉既物质丰沛又精神丰满,生活越来越

有滋有味儿了!

“这边居然如此繁华了!这两年城市变化可真大!”在第二站保利城,案场的置业顾问为大家详细讲解了项目优势,包括项目定位、区位、周边配套及后期规划,还给大家介绍了一楼带小院的产品,品鉴团现场气氛一片火爆,大家纷纷对城市更新带来的变化表示高度认可,对这种高性价比的房子也表示了浓厚的兴趣。

在前往第三站龙湖·天璞的路上,路过了即将开业的万达广场,“大众品鉴团”成员们亲眼目睹了地铁2号线仓丰路留村站正在紧锣密鼓施工的4号地铁线时纷纷表示,跟着晚报的大众品鉴团一天时间快速参观城市变化,这趟看房可真值了!“最近总看媒体上宣传城市更新,两三年没往这个区域走,一下子还真认不出来了。感觉整个城市界面都洋气儿了,尤其是详细了解了高铁片区规划,实际看到周边有万科翡翠里、润德商街、万达广场、北国超市、塔谈商贸城等商圈环绕,感觉到经过这两年的快速发展,二环外和城内繁华度竟然都一样了。以前买房从来没考虑过走出二环,这趟看房后觉得二环外挨着高铁站也是一个非常不错的选择。”

在随后的北部区域依次看过了东胜·未来云、中国铁建·西派江玥、万科翡翠书院后,“大众品鉴团”的团员们表示,这次真是不虚此行,既感受到了我们这座城市更



■大众品鉴团参观向新推动力代表楼盘。

本报记者 李宇东 摄

新的日新月异,更是近距离接触到了一线房企带来的新设计理念。在参观中国铁建·西派江玥时,大家站在样板间的落地大窗前俯瞰太平河美景如画,感叹太平河景观带正在从一纸规划变为身边可游玩可观赏的美景,成为家门口的公园配套和休闲景观带;在东胜·未来云和万科翡翠书院,大家也从不同角度见证了一个好项目给周边区域带来的商业配套和人文服务提升,对周边城市界面甚至天际线的提升贡献着房企的一己之力。在东胜·未来云的精装样板间,看到通透明亮的户型设计,简约大气的装修风格,“大众品鉴团”成员们一边参观一边不断咨询身边的置业顾问,详细了解房源信息。这不仅是对项目产品的认可,更体现了此次城市向新推动力获奖楼盘的匠心精神,以精雕细琢的设计打造城市奋斗者理想家园的决心。

在这个充满希望的春天,燕赵晚报与石家庄市房地产业协会,携手凤凰网房产石家庄共同推出第二届“城市向新

生活向上”系列主题活动,通过对城市向新推动力高品质楼盘的招募、展示以及“城市向新推动力”奖项评选、城市向新发展论坛专家点评、“大众品鉴团”走进项目参观等一系列精彩活动,倾听百姓心声,广聚城市更新领域专家学者和房地产行业精英,共同探讨城市向新发展,挖掘城市发展的凝聚力与向新力。活动不但吸引了石家庄全媒体观察团几十家媒体关注,一起聚焦城市发展,共话行业健康向上发展,更是通过“大众品鉴团”走进向新推动力代表楼盘,带着大家一起参观项目,切身体会到这座城市的美好变化,通过互动交流与线下考察真正提振市场信心,让城市更新变化能真正惠及更多百姓。

一座城市的更新发展,承载着人民群众对美好生活的向往。城市的初心是“让生活更美好”,城市建设有多好,人民生活就有多美。未来本报将持续关注优秀项目,共同发现城市向新生活向上之美。

套价 13.98 万元起 安家山水甲天下的桂林

晚报桂林旅居看房团开始报名 电话 0311—83936022

□本报记者 陈霞

桂林山水甲天下,阳春三月晚报圆你一个诗意栖居的梦想。即日起,燕赵晚报桂林旅居看房团开始招募报名啦,限时特惠房源最低仅需13.98万元/套起,报名电话0311—83936022。

春节旅游带火了西双版纳和海南,房价正在变得高不可攀。“一岛一省一市”的桂林尚处于价值洼地,未来发展可期。桂林,一座以山写成传奇,以水画出神韵的城市。作为世界著名旅游城市、中国首批国家历史文化名城中国十大宜居养老城市,伴随“一岛一省

一市”全国三个旅游综合改革试验区的设立,桂林国际旅游胜地建设上升为国家战略。“一岛”“一省”相继出台了相应的楼市限购政策,“一市”的桂林市还未限购。桂林市还是中国唯一一个拥有9个高铁站的城市,融贯西南、华南、中南区域,也是最便捷的国际旅游空港交通枢纽,临桂新区,距离桂林两江国际机场仅15分钟车程。

本着为读者推荐高性价比优质好房的宗旨,晚报从桂林众多项目中精心筛选出几个优质楼盘,从地段、价格、配套、交通上均具备均好性优势,而且楼盘户型设计合理,赠送面积大,户型多样。

其中,最值得期待的是一个限时特惠房源,最低仅需13.98万元/套起,而且是70年大产权,天然气入户,总价低,还是一线江景房。该特惠房地处桂林核心区,新房源尽享周边成熟配套,环境优美、布局合理、设施齐全,此次推出的新房源户型多样,主力户型涵盖建面35㎡、58㎡、76㎡、117㎡的单间、两房、三房。

选购一套舒适宜居的住宅,在“世界级的桂林”尊享康养长寿的怡养!燕赵晚报房产部陪同您领略桂林山水甲天下之美景。您只需自理从河北到桂林的往返机票费用或者火车票费用,即可为您安排在桂林的全程食、宿、行、游、娱及康养、选房等活动。报名电话0311—83936022。

廊坊临空经济区

打造城市“数治生态”治理新模式

本报讯 近日,在城市治理创新实践论坛暨中国城市科学学会城市治理专业委员会年会上,北京大兴国际机场临空经济区(廊坊)(以下简称:廊坊临空经济区)“数治生态”治理模式正式发布。

2020年,廊坊临空经济区汲取全球智慧城市建设经验,提出“数化万物、智绘未来”的智慧廊坊临空发展理念。在此背景下,2021年,廊坊临空经济区创新性地引入市场化和社会化机制,以临空经济区管委会为主导,以河北临空集团为平台,引入深圳市万物云城空间运营管理有限公司,合资成立了廊坊临空城市资源经营管理有限公司,并运用万物云30余年沉淀的空间

服务经验和优秀服务基因,将城市整体作为一个“大物业”来运营和看待,城市服务商承担专业化的服务总包角色,对城市服务项目进行全流程的管理、服务和运营,由此开启了数治城市的临空模式。

依托“一个平台”“一支队伍”“一个摄像头”,“临空经济区数治生态治理模式”从理念、模式、成效等多层面进行创新,从资源、管理、市场等多维度合力打造全方位的城市数字化临空范式。从“数字”到“数治”,临空经济区以其前瞻性的城市整体运营和管理模式和良好的统筹规划整合能力,为其它城市提供了可供参考的城市治理样本。

中国企业合规管理论坛

助力河北经济高质量发展

本报讯 近日,首届“中国企业合规管理论坛”在北京开幕。当日下午,河北、四川、重庆、吉林、陕西等地同步举办了分论坛。河北分论坛由河北政法职业学院、河北省工商业联合会和河北省法学会民商法学研究会联合主办,北京德和衡(石家庄)律师事务所承办。会议主题为“依法治企,合规经营——企业合规助推河北经济高质量发展”。

来自河北省工商联、河北省国资委、河北省市场监督管理局、石家庄市人民检察院、石家庄市金融监管局、石家庄市国资委、河钢集团、河北省国控

集团等部门的嘉宾100余人现场参会,线上参会人数2000余人。

在论坛分享环节,参会专家嘉宾分别从国资企业合规管理、监管履职助力合规、企业合规检察监督、专项合规体系、国有企业合规实践、金融数据合规、知识产权合规审查等方面进行了分享。在随后的圆桌交流环节,五位嘉宾代表就合规管理工作中遇到的问题与发言嘉宾进行了深入交流和探讨。

坚持合规导向,夯实发展根基。本次论坛将为我省广大企业搭建合规管理工作交流和探讨的平台,助力新时代河北省经济高质量发展。